
Jegyzőkönyv 
 

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága nyílt 

ülésén. 

 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, 

Kossuth Lajos tér 5.) 

 

A Bizottsági ülés ideje: 2025. november 26. napján 10:00 órakor 

 

A Bizottság részéről megjelentek: 

Lukács Tamás bizottsági elnök 

Szőnyi István László bizottsági tag 

Majoros László Ferenc bizottsági tag 

Simonné Hauzer Mónika bizottsági tag 

Zelina Zoltánné bizottsági tag 

Kőhalminé Bodnár Judit bizottsági tag 

 

A Bizottság részéről távol voltak: 

Csernai Ferencné bizottsági tag 

Gánóczi Miklós Gábor bizottsági tag 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

 Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

 Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

 dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

 Tölgyesi Gergely Polgármesteri Kabinet tag 

 Balla Ágnes Polgármesteri Kabinet tag 

 Nagyné Gyöngyösi Barbara Polgármesteri Kabinet tag 

Bartus István Főépítész, Csoportvezető 

 Greskóné Tóth Erika Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezető 

dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője 

Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője 

dr. Koperveisz Eszter a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője 

Mogyorós Judit Éva a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatója 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: 

Nyiri Péter alpolgármester 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

Mogyorós Judit Éva a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatója 

 

Jegyzőkönyvvezető: dr. Stamatiu Diána 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a 

Pénzügyi Bizottság határozatképes, mert 8 tagból 6 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. 

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e észrevételük vagy módosítási javaslatuk az ülés 

napirendjével kapcsolatosan. Javasolta a 2. napirendi pont 1. pontra való átvételét.  

 

Tekintettel arra, hogy további észrevétel, javaslat nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta az ülés módosított napirendjét. 

 

Az ülés napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza. 



 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – elfogadta az ülés módosított napirendjét az alábbiak szerint: 

 

Napirendi pontok:  

1. Előterjesztés a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpontban bevezetésre kerülő 

online jegyrendszer telepítésére, valamint a belépőjegyek számának és árának 

optimalizálására 

Előterjesztő: Mogyorós Judit Éva igazgató 

2. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 

3/2025. (II.14.) önkormányzati rendelet módosítására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

3. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város 1867 és 1902 közötti társadalom- és 

életmódtörténetének megírására történő pályázati kiírás közzétételére 
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

4. Előterjesztés a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Korlátolt Felelősségű 

Társaság Felügyelőbizottsága tagjainak megválasztásáról szóló 116/2024. (VI.26.) 

határozat módosítására 
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

5. Előterjesztés a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelő 

bizottsági tagjainak megválasztásáról szóló 39/2024. (III.28.) határozat 

módosítására 
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

6. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és a Miskolci Tankerületi 

Központ közötti vagyonkezelési szerződés megkötésére 
Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

7. Előterjesztés egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza nem térítendő 

támogatás biztosítására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

 

 

1. Napirendi pont: Előterjesztés a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpontban 

bevezetésre kerülő online jegyrendszer telepítésére, valamint a belépőjegyek 

számának és árának optimalizálására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte Mogyorós Judit Éva igazgató asszonyt, hogy 

van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

Mogyorós Judit Éva igazgató: az online jegyrendszer bevezetése egyrészt azért szükséges, 

hogy a vendégek beengedése minél hatékonyabban és gyorsabban történhessen. Ennek 

köszönhetően előre meg tudják vásárolni a jegyeiket, és jobban meg tudják tervezni a 

kirándulásukat. Másrészt meg kell felelni a Nemzeti Turisztikai Adatkezelési Központ 

előírásainak is. Optimalizálták a 102 féle jegytípust, ami által körülbelül 29-30 jegytípus lett a 

9 élményelemre. A kedvezményes jegyeket a rendszer nem tudja kezelni, ezért ezeket továbbra 

is a pénztárban lehet megvásárolni a kedvezményre jogosító igazolvány felmutatásával. 

Jelentősebb áremelést nem hajtottak végre, néhány jegy ára néhány száz forinttal emelkedett 

vagy csökkent. A bob jegyárát azonban 1000 forinttal megemelték. 

 

Kérdés következett. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: megkérdezte, hogy az online jegyrendszer 

befolyásolja-e a pénztárosok helyzetét. Szóbeszéd szintjén terjeng, hogy a nem működő 



beléptető kapuknál egyes dolgozók zsebre dolgoznak, és hogy ezt a kockázatot kiküszöböli-e 

az új rendszer. 

 

Mogyorós Judit Éva igazgató: a pénztárosoknál munkaerőtöbbletet eredményez, de ennek 

kiküszöbölése érdekében az új négycsillagos hotelben található értékesítési pontra került át 

dolgozó. A zsebre dolgozás továbbra is csak szóbeszéd tárgya. Az online jegyrendszer ezt a 

kockázatot teljesen kiküszöböli, hiszen belépni csak akkor lehet, ha a jegyet az érzékelőhöz 

érintik, továbbá a rendszer jelzést küld a Nemzeti Turisztikai Adatkezelési Központnak arról is, 

ha valaki például egy felnőtt jeggyel felül a libegőre. 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megköszönte igazgató asszony munkáját és további kitartást 

kívánt.  

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpontban bevezetésre kerülő online 

jegyrendszer telepítését, valamint a belépőjegyek számának és árának optimalizálását a 

határozat mellékletében foglaltak szerint fogadja el 2025. december 1-jével. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal –

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

53/2025. (XI.26.) határozata  

a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpontban bevezetésre kerülő online jegyrendszer  

telepítéséről, valamint a belépőjegyek számának és árának optimalizálásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpontban bevezetésre kerülő 

online jegyrendszer telepítését, valamint a belépőjegyek számának és árának optimalizálását a 

határozat mellékletében foglaltak szerint fogadja el 2025. december 1-jével. 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.  

 

2. Napirendi pont: Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi 

költségvetéséről szóló 3/2025. (II.14.) önkormányzati rendelet módosítására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat és Greskóné 

Tóth Erika osztályvezető asszonyt, hogy van-e kiegészíteni valójuk az előterjesztéssel 

kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: Sátoraljaújhely Város Önkormányzata a 2025. évi 

költségvetésének harmadik módosítására kerül sor. A módosítás előkészítésére az 

államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §-a alapján kerül sor. A törvény előírja, 

hogy az önkormányzatok költségvetési rendeletét évközben – a jogszabályi változások, 

központi támogatások korrekciói, valamint a saját hatáskörben végrehajtott előirányzat-

módosítások következtében – szükség szerint módosítani kell. A módosítás a 2025. év során 

bekövetkezett előirányzott-változások átvezetését tartalmazza. A bevételi és kiadási szerkezet 

korrekciói egyrészt a központi támogatások és pályázati források módosult összegeiből, 

másrészt az intézmények tényleges teljesítési adataiból és a felmerült szükségleteiből 

következnek. A módosítás célja, hogy a költségvetés a valós gazdálkodási folyamatokat 

tükrözze, és biztosítsa a feladatellátás jogszabályi és szakmai feltételeinek folyamatos 



fenntartását. A rendelet-tervezet megfelel a vonatkozó jogszabályi előírásoknak, a költségvetési 

egyensúly követelményeknek, valamint biztosítja az önkormányzat és intézményei zavartalan 

működéséhez szükséges előirányzati hátteret. 

 

Kérdés következett.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: A polgármesteri hivatali összefoglalójában szerepel, a 

kötelező illetményemelésre fordítható támogatás összege. Megkérdezte, hogy ez-e a teljes 

összeg, amit a rendelet előírt és, hogy teljes összegben tudják-e teljesíteni az emelést. 

 

Greskóné Tóth Erika osztályvezető: A 15%-os béremelés első ütemére vonatkozik, amely az 

államtól származik és lefedi a decemberig tartó időszakot. A következő évi emelés már a 

következő évi normatívából kerül finanszírozásra. Egy összegben kapták meg a támogatást, 

amely decemberig tartó időszakra vonatkozik. 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. 

(II.14.) önkormányzati rendelet módosítását a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa 

meg. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 5 igen szavazattal és 1 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

54/2025. (XI.26.) határozata  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.14.) 

önkormányzati rendelete módosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről 

szóló 3/2025. (II.14.) önkormányzati rendelet módosítását a rendelet-tervezetben foglaltak 

szerint alkossa meg. 

 

3. Napirendi pont: Előterjesztés Sátoraljaújhely Város 1867 és 1902 közötti társadalom- 

és életmódtörténetének megírására történő pályázati kiírás közzétételére 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: az előterjesztés részletesen tartalmazza a pályázati kiírás 

feltételeit. A pályázat Sátoraljaújhely 1867 és 1902 közötti társadalom- és életmódtörténetének 

megírására irányul. A melléklet tartalmazza részletesen a pályázati feltételeket. A Nevelési-

Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság, amely szintén tárgyalta az előterjesztést, 

megfogalmazott egy másik javaslatot, miszerint a rendszerváltoztatás évétől napjainkig terjedő 

időszakra is kerüljön kiírásra egy pályázat. 

 

Kérdések, vélemények következtek. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: megkérdezte, hogy mi történt 1902-ben, ami azt 

indokolja, hogy a pályázat határdátuma ez az év legyen, és miért nem az első világháború.  

 



Nyiri Péter alpolgármester: korszakváltást jelentett, hiszen Sátoraljaújhely ettől kezdve vált 

rendezett tanácsú várossá, míg korábban nagyközség volt. Az első önkormányzati választás 

idején sokan megkérdőjelezték, hogy jogosult-e városi rangra, de 1902-től már általánosan 

annak tekintették. Így ez az év fordulópontnak tekinthető, amellyel egy korszak lezárult. 1903-

tól klasszikus értelemben vett városi korszak kezdődik.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: a másik bizottságban is született egy határozat, ezért 

javasolta, hogy a munka időrendi sorrendben kerüljön elvégzésre. Nem a jelenhez közelebb eső 

időszakot lenne célszerű először vizsgálni, hanem 1902 és a második világháború vége közötti 

időszakot, amikor a város súlyos tragédiákat élt át. Ennek az időszaknak a hatása a mai napig 

érzékelhető, mivel bizonyos eszmék újból erősödni látszanak. 

 

Szőnyi István bizottsági tag: nincs akadálya annak, hogy ezt a korszakot is áttekintsék. 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: tudomásul vette a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és 

Közművelődési Bizottság döntését, amelyet támogatott.   

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: javasolta, hogy a 1902-től 1945. április 4-ig tartó 

időszak vizsgálatát is ütemezzék be.  

 

Szőnyi István bizottsági tag: javasolta a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési 

Bizottság döntésének megszavazását.  

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város 1867 és 1902 közötti társadalom- és 

életmódtörténetének megírására pályázatot hirdessen, melynek pályázati kiírását a határozat 

mellékletében foglaltak szerint tegye közzé. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

55/2025. (XI.26.) határozata  

Sátoraljaújhely Város 1867 és 1902 közötti társadalom- és életmódtörténetének 

megírására történő pályázati kiírás közzétételéről 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város 1867 és 1902 közötti társadalom- és 

életmódtörténetének megírására pályázatot hirdessen, melynek pályázati kiírását a határozat 

mellékletében foglaltak szerint tegye közzé. 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv 2. mellékletét képezi.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta Majoros László Ferenc bizottsági tag javaslatát, miszerint a Pénzügyi 

Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, Sátoraljaújhely Város 1902 és 1945. április 4. 

közötti társadalom- és életmódtörténetének megírására pályázatot hirdessen. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 5 igen szavazattal és 1 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 



Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

56/2025. (XI.26.) határozata  

Sátoraljaújhely Város 1902 és 1945. április 4. közötti társadalom- és életmódtörténetének 

megírására történő pályázati kiírás közzétételéről 

  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, Sátoraljaújhely Város 1902 és 1945. április 4. közötti társadalom- és 

életmódtörténetének megírására pályázatot hirdessen. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város 1989. évi rendszerváltástól napjainkig terjedő időszak 

társadalom- és életmódtörténetének megírására pályázatot hirdessen. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

57/2025. (XI.26.) határozata  

Sátoraljaújhely Város 1989. évi rendszerváltástól napjainkig terjedő időszak társadalom- 

és életmódtörténetének megírására történő pályázati kiírás közzétételéről 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város 1989. évi rendszerváltástól napjainkig 

terjedő időszak társadalom- és életmódtörténetének megírására pályázatot hirdessen. 

 

4. Napirendi pont: Előterjesztés a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont 

Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelőbizottsága tagjainak megválasztásáról szóló 

116/2024. (VI.26.) határozat módosítására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: feladatok sokasága miatt nem tudja teljes odafigyeléssel 

ellátni a Felügyelőbizottsággal járó teendőket. Dr. Czink Bianka – a Polgármesteri Hivatal 

Szociális, Szervezési és Hatósági Osztályának ügyintézője – alkalmas lenne a feladat ellátására, 

mivel munkáját objektíven és függetlenül tudná végezni. 

 

Vélemény következett. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: a Felügyelőbizottság tagjának olyan személynek 

kellene lennie, aki megválasztott képviselő. Szükséges lenne egy ellenzéki tag bevonására is 

annak érdekében, hogy biztosított legyen az átláthatóság és a részrehajlás nélküli ellenőrzés. 

 

Greskóné Tóth Erika osztályvezető: a köztisztviselő a hivatalba történő bekerüléskor esküt 

tesz, amely kötelezi arra, hogy munkáját pártállástól függetlenül, teljes szakmai elhivatottsággal 

végezze. Minden feladat pártatlanság betartásával kerül ellátásra. A város érdekeit szolgálják, 

és tevékenységük politikai párthoz sem kötődik. A szakmai hozzáállás és a felügyelőbizottsági 

tagok szakmai kiválasztása teljes mértékben független. 

 



Majoros László Ferenc bizottsági tag: a közszolgálatban dolgozók tisztességét és szakmai 

hozzáállását nem kívánja megkérdőjelezni, de rossz tapasztalatai vannak ezzel kapcsolatban.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy hogy a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Korlátolt Felelősségű 

Társaság Felügyelőbizottsága tagjainak megválasztásáról szóló 116/2024. (VI.26.) határozatát 

az előterjesztésben foglaltak szerint módosítsa.  

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 5 igen és 1 nem 

szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

58/2025. (XI.26.) határozata  

a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Korlátolt Felelősségű Társaság 

Felügyelőbizottsága tagjainak megválasztásáról szóló 116/2024. (VI.26.) határozata 

módosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Korlátolt 

Felelősségű Társaság Felügyelőbizottsága tagjainak megválasztásáról szóló 116/2024. (VI.26.) 

határozatát 2025. november 28. napjával az alábbiak szerint módosítsa. 

 

A „dr. Fazekas Márk Péter” szövegrész helyébe a „dr. Czink Bianka” szöveg lép. 

 

5. Napirendi pont: Előterjesztés a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. 

felügyelő bizottsági tagjainak megválasztásáról szóló 39/2024. (III.28.) határozat 

módosítására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: javasolta dr. Tóth Markot, aki a Vagyongazdálkodási Osztály 

ügyintézője. 

 

Kérdések, vélemények következtek.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: a Zemplén Televíziónál történt sikkasztási ügy 

kapcsán az akkori Felügyelőbizottság vállalt-e felelősséget, illetve fennáll-e a 

Felügyelőbizottsági tagok felelőssége ilyen esetekben.  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: az ügyben teljes körű vizsgálat zajlott, amely már a bírósági 

szakaszon is túl van. A vizsgálat minden releváns körülményt feltárt, és ahol a felelősség 

megállapítható volt, ott megállapítására került. 

 

Greskóné Tóth Erika osztályvezető: a Zemplén Médiacentrum egy Kft., ahol a 

Felügyelőbizottság feladata a működés felügyelete, amelyet a Képviselő-testület elvár. A Kft. 

önálló könyveléssel és könyvvizsgálattal rendelkezik, így a felügyelőbizottsági tagok 

feladatkörébe nem tartozik a könyvvizsgálat elvégzése. A Felügyelőbizottság a Képviselő-

testület, a város és a Kft. működésével összefüggő feladatokat felügyeli, nem pedig 

könyvvizsgálati tevékenységet lát el. Ennek megfelelően az egyes felügyelőbizottsági tagok 

személyes felelőssége ilyen jellegű ügyekben nem állapítható meg.  



 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: a média a demokráciában a negyedik hatalmi ág, ezért 

politikai kérdésnek is tekinthető. Ezzel összefüggésben is lenne feladata a 

Felügyelőbizottságnak. Indokolt, hogy a Felügyelőbizottságban ellenzéki képviselő is helyet 

kapjon, hiszen ez biztosítja, hogy a média – rádió, televízió – működésében ne egyetlen párt 

akarata érvényesüljön. Javasolta Gánóczi Miklós Gábort, aki a médiában dolgozik hosszú évek 

óta.  

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta Majoros László Ferenc bizottsági tag javaslatát, miszerint a 

Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Zemplén Médiacentrum 

Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelőbizottsága tagjainak 

megválasztásáról szóló 39/2024. (III.28.) határozatát 2025. november 28. napjával az alábbiak 

szerinti módosítsa: A „dr. Fazekas Márk Péter” szövegrész helyébe a „Gánóczi Miklós Gábor 

” szöveg lép. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 1 igen és 5 nem 

szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

59/2025. (XI.26.) határozata  

a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelő bizottsági tagjainak 

megválasztásáról szóló 39/2024. (III.28.) határozat módosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága nem javasolja 

a képviselő-testületnek Majoros László Ferenc javaslatát, miszerint a Zemplén Médiacentrum 

Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelőbizottsága tagjainak 

megválasztásáról szóló 39/2024. (III.28.) határozatát 2025. november 28. napjával az alábbiak 

szerinti módosítsa: 

  

A „dr. Fazekas Márk Péter” szövegrész helyébe a „Gánóczi Miklós Gábor ” szöveg lép. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság Felügyelőbizottsága tagjainak megválasztásáról szóló 39/2024. (III.28.) határozatát 

az előterjesztésben foglaltak szerint módosítsa. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 5 igen és 1 nem 

szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

60/2025. (XI.26.) határozata  

a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelő bizottsági tagjainak 

megválasztásáról szóló 39/2024. (III.28.) határozat módosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság Felügyelőbizottsága tagjainak megválasztásáról szóló 39/2024. (III.28.) 

határozatát 2025. november 28. napjával az alábbiak szerinti módosítsa:  

 



A „dr. Fazekas Márk Péter” szövegrész helyébe a „dr. Tóth Marko” szöveg lép. 

 

6. Napirendi pont: Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és a Miskolci 

Tankerületi Központ 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: az előterjesztés háttere, hogy a Miskolci Tankerületi Központ 

a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye területén lévő összes telephelyen, illetve olyan ingatlan 

tekintetében, ahol feladatellátást végez, az adott vagyonkezelési szerződéseket szeretné 

rendezni. Sátoraljaújhely tekintetében a Kazinczy Ferenc Általános Iskola egyik része kapcsán, 

a pedagógiai szakszolgálatot érintő ingatlan tekintetében egy vagyonkezelési szerződés 

megkötéséről szól az előterjesztés. 2013-ban szintén köttetett egy hasonló szerződés, azonban 

a részletes paraméterek, térmértékek, ingatlan pontos megnevezése, Földhivatali eljáráshoz 

szükséges további adminisztrációs kellékek, függelékek nem voltak a szerződésben. Az új 

szerződéssel a régebbi megszűntetésre kerül és az új szerződés hatálybalépésével már az 

ingatlannyilvántartásba is be lehet jegyezni a vagyonkezelési jogot a Miskolci Tankerületi 

Központ részére.  

 

Kérdés következett.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: megkérdezte, hogy a vagyonkezelés és a 

vagyonátszállás ugyanaz-e. Vagyonkezelőként van-e kötelezettsége a karbantartás, felújítás 

tekintetében.  

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: kötelezettsége van. A tulajdon nem száll át, de köteles 

megfelelő állapotban tartani. 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: a karbantartás az ő feladata, a felújítás pedig a tulajdonosé. 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy hogy a Miskolci Tankerületi Központtal vagyonkezelési szerződést kössön az 

előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

61/2025. (XI.26.) határozata  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és a Miskolci Tankerületi Központ közötti  

vagyonkezelési szerződés megkötéséről 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Miskolci Tankerületi Központtal vagyonkezelési szerződést 

kössön az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal. 

 

7. Napirendi pont: Előterjesztés egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza nem 

térítendő támogatás biztosítására 

 



Lukács Tamás bizottsági elnök: javasolta, hogy ezúttal is kerüljön elfogadásra, ahogyan 

korábban is. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

62/2025. (XI.26.) határozata  

egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza nem térítendő támogatás biztosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága, javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Micskó Benjámin részére, betegség kezelésének támogatásához 

100.000.- Ft összegű, egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosítson. 

 

 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök 

megköszönte a részvételt és a nyílt ülést 10 óra 32 perckor bezárta. 

 

 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

                   

Szőnyi István László s.k. 

jegyzőkönyv-hitelesítő 

Lukács Tamás s.k. 

bizottsági elnök 

 



Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága 53/2025 (XI.26.)  
határozatának melléklete:

Jegyárak 2025. december 1-jétől:

Felnőtt, teljesár
Kedvezményes
(gyerek, diák, senior)

Osztály-
kirándulás

Megjegyzés

Bob 3000 2000

Libegő oda 2500 2000
Libegő retúr 3500 3000
Libegő korlátlan 7000 6000
Kerékpár felszállítási 
díj

500

Átcsúszó 6500 5500

Mászófal 3500 3000
szervízdíj 2500

Kabinos oda-vissza 3500 3000
féltáv 2500 2000

Híd 5000 4000 3000

Kalandtúrapályák
sárga 1500
rózsaszín 2000
zöld 3000
piros 4000
kék 3500
fekete 4500
kísérőjegy 500

Hófánk 1000 800
Sípálya 6000 (napijegy) 4000 (napijegy) jelenleg 62 

féle ár van
Éjszakai jegyárak 
Bob 3500 2500
Libegő 4000 3500
Híd 5000 4000
Újhelyi kedvezmény 
30%

ebben az esetben a 
jegyek csak a 

helyszínen 
vásárolhatók meg a 

lakcímkártya 
felmutatásával

ebben az esetben a 
jegyek csak a 

helyszínen 
vásárolhatók meg a 

lakcímkártya 
felmutatásával

Libegő napijegyek:  Az adott napon bármelyik libegő használata korlátlanul
Gyerek kedvezmény: 3-14 éves korig
Híd belépő: Amennyiben kimegy a másik kapun, újból meg kell vásárolni a híd belépőt.



Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága 55/2025 (XI.26.)  
határozatának melléklete:

Pályázat

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata pályázatot hirdet a város 1867 és 1902 közötti 
társadalom- és életmódtörténetének megírására

(Kódszám: SPT/2025.)

Olyan nyomdakész kézirat elkészítését várjuk, amely bemutatja Sátoraljaújhely 1867 és 1902 
közötti  társadalom-  és  életmódtörténetét,  különösen  a  várost  érintő,  társadalomtörténeti 
szempontból  jelentős  híreket,  eseményeket,  továbbá  a  Sátoraljaújhelyt  érintő  fejlődési 
tendenciákat.
A pályázatnak a következőket kell tartalmaznia:
A pályázó 

- neve,

- hasonló munkában szerzett tapasztalata,

- referenciái.
A pályázat 

- címe,

- szinopszis: (legalább 10, legfeljebb 20 gépelt oldal, Times New Roman 11 pt betűtípus, 
sortávolság: 1,5)

o témák
o fejezetek
o források
o terjedelem
o történetvezetés
o következtetés,

- a nyomdakész kézirat elkészítésének határideje,

- vállalási ár.

A pályázat beérkezésének határideje:
2025. december 15.

A pályázat beérkezésének helye:
Postai úton:

Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatala Polgármesteri Titkárság
3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.

E-mailben:
polgarmester@satoraljaujhely.hu

A borítékra vagy az e-mail tárgymezőjébe kérjük beírni a pályázat kódszámát (SPT/2025.). 

A pályázat  kiírója  fenntartja  a  jogot  arra,  hogy  szakmailag  nem megfelelő  pályamunkák 
beérkezése esetén a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.


